Zápis

z jednání  výboru Asociace poskytovatelů sociálních služeb

1) Termín konání: 25.5. 2006

2) Přítomni: pp. Olmerová, Mandíková, Čelišová, Bergmannová, Hájek, Soukupová, Maková, Kaštovský

3) Program:

4) Kontrola hospodaření APSS

5) Úhrada účetnických služeb

6) Příprava  členské schůze APSS

7) Aktuální informace

8) Různé

Ad1) Dle termínu stanoveného dne 6.4. 06 výborem APSS byla provedena kontrola hospodaření APSS. Ing. Bergmannová předložila výboru  zápis z této kontroly. Zápis obdrží členové kontrolní komise a jeden výtisk bude založen do  dokumentace Asociace. 

Ad2) Rozhodnutí výboru APSS ze dne 6.4. 2006 o výplatě odměny za zpracování účetnictví formou dohody o provedení práce sjednané s pí Makovou bylo na dnešním jednání přehodnoceno  a s účetní pí Makovou byla dohodnuta forma platby za službu. Pí Maková předložila APSS fakturu ve výši 1 000,- Kč, která jí byla v hotovosti  uhrazena.

Ad 3) Druhá  členská schůze APSS v roce 2006 proběhne dne 22. 6. 2006, od 9,00 hod., v prostorách, které pro konání schůze poskytne p. Hájek ( Praha 4, Podolská 31). Pozvaní hosté: Mgr. Omelková (Městské centrum sociálních služeb a prevence), pí Čermáková (MPSV). Pozvání hostů zajistí pí Čelišová. Text pro pozvánku připraví dr.. Mandíková , distribuci pozvánek zajistí pí Čelišová. Příprava prezenčních listin – pí Čelišová. Výbor doporučil účast nejen ředitelů organizací, ale i jejich zástupců či vedoucích pracovníků jednotlivých spravovaných jednotek. Limit pro pohoštění byl stanoven ve výši  1 500,- Kč.

1) Program:
2) zahájení  

3) volba komisí (návrhová + mandátová)

4) zpráva o činnosti APSS (zprávu připraví dr. Mandíková)

5) zpráva revizní komise (ing. Bergmannová)

6) zákon č. 108/2006, o sociálních službách

7) diskuse a vystoupení hostů

· závěr

· Ad4) Aktuální informace

· Informace Dr. Mandíkové o možnostech zajištění školení pro členy asociace s lektorkou dr. Rážovou a doporučení realizovat vzdělávání pracovníků sociálních služeb s využitím jiných subjektů. Nutnost zmapování jejich nabídky a posouzení  kvality. I nadále zůstává možnost využití nabídky pí Hronové – prezentace jejího projektu bude provedena dle časových možností obou stran

· Nabídka na setkávání profesních skupin pracovníků našich organizací.

· Doporučení  oslovit a sjednat schůzku s představiteli České asociace pečovatelské služby. Oslovení předsedy dr. Kadlece zajistí pí Čelišová. Případné schůzky  se zúčastní členové výboru dle svých časových možností.

· Ad5) Různé

· Dokončení aktualizace členů APSS – pí Čelišová, kontaktu na sdružení Kolpingova rodina ve Smečně lze využít pro výjezdní zasedání výboru APSS

· Ing. Bergmannová doložila informovanost Prahy 2 o vzniku APSS

Termín dalšího setkání: Členové výboru APSS se sejdou v den konání 2. členské schůze, to je 22.6. 2006 o hodinu dříve, to je v 8 hod.

V Praze dne 26.5. 2006 zapsala PaedDr. Marie Mandíková, CSc.

